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Θεσσαλονίκη: Άνοιξε το

«οικολογικό» γήπεδο – στολίδι στο

Χορτιάτη (ΦΩΤΟ)

Πραγματικότητα με 2 εκατ. ευρώ το «νέο» δημοτικό
γυμναστήριο - «Οικολογικό και πλήρως προσβάσιμο»

Το νέο «οικολογικό» δημοτικό

γυμναστήριο και γυμναστήριο της

Άρσης Βαρών του Δημοτικού

Αθλητικού Κέντρου (ΔΑΚ Πυλαίας)

εγκαινίασε ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

παραδίδοντας στην τοπική κοινωνία

δύο πανέμορφα οικολογικά κτήρια.

Το νέο αθλητικό συγκρότημα αποτελεί

στολίδι για την ευρύτερη περιοχή, είναι

πλήρως ενεργειακά αναβαθμισμένο

και  σε συνδυασμό με το νέο γήπεδο

ποδοσφαίρου στο Φίλυρο, που πήρε

πρόσφατα την πιστοποίηση της FIFA

και το κλειστό δημοτικό γυμναστήριο

στον Χορτιάτη, που ολοκληρώνεται,

ανεβάζει κατηγορία τον αθλητισμό

στον δήμο μας και βελτιώνει σημαντικά

την καθημερινότητα των πολιτών σε

υποδομές άθλησης.
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«Εγκαινιάζουμε σημαντικά έργα και μετά τις εκλογές, όπως πρέπει να κάνει μία

σοβαρή δημοτική διοίκηση. Σήμερα είναι μια πολύ καλή ημέρα για τον αθλητισμό

στον δήμο μας, που ανεβαίνει κατηγορία. Μαζί με τους αθλητικούς μας συλλόγους

γιορτάζουμε τα εγκαίνια του δημοτικού μας Γυμναστηρίου, που παραδίδουμε

ενεργειακά αναβαθμισμένο και πλήρως ανακαινισμένο στους δημότες μας για να

μπορούν να αθληθούν σε ένα σύγχρονο και ποιοτικό περιβάλλον. Εδώ στην Πυλαία,

σε αυτό το πράσινο και ενεργειακό Γυμναστήριο, στο Φίλυρο, στο νέο γήπεδο

ποδοσφαίρου που πιστοποιήθηκε από τη FIFA και στον Χορτιάτη, στο δημοτικό

γυμναστήριο που ολοκληρώνεται σύντομα. Αλλάζουμε τα δεδομένα, αναβαθμίζουμε

τις αθλητικές υποδομές όπως υποσχεθήκαμε, κάνουμε την καθημερινότητα στον

δήμο μας καλύτερη για τα παιδιά μας», τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Τα εγκαίνια των δύο γυμναστηρίων, στα οποία παραβρέθηκαν ο υφυπουργός υγείας

Δημήτρης Βαρτζόπουλος, οι βουλευτές Σταύρος Καλαφάτης, Φάνης Παπάς, Νίκος

Παπαδόπουλος, η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, ο

πρόεδρος του ΔΣ Μιχάλης Γεράνης, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι

και πλήθος κόσμου, μετατράπηκαν σε μια γιορτή του αθλητισμού, με τις τοπικές

ομάδες και συλλόγους σε αγώνες-επίδειξης σε μπάσκετ, βόλεϊ και χάντμπολ, καθώς

και σε μπάσκετ με αμαξίδια.
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Λίγα λόγια το έργο

Εντάχθηκε με ενέργειες του δήμου στο πρόγραμμα «Ενεργειακή αναβάθμιση

Δημοσίων Κτιρίων» για χρηματοδότηση 2.000.000 ευρώ. Με τα χρήματα αυτά

ολοκληρώθηκαν πλήρως:

Η θερμοπρόσοψη σε όλη την εξωτερική πλευρά

Τοποθέτηση θερμομονωμένου πάνελ οροφής σε όλους τους χώρους

Αντικατάσταση των εξωτερικών κουφωμάτων με υαλοπετάσματα και κουφώματα

αλουμινίου με θερμοηχομονωτικούς υαλοπίνακες

Τοποθέτηση μόνωσης δαπέδου στον αγωνιστικό χώρο

Τοποθέτηση νέου συστήματος κλιματισμού σε όλους τους κύριους και βοηθητικούς

χώρους

Τοποθέτηση νέας συστοιχίας ηλιακών πάνελς για ζεστά νερά χρήσης

Νέο δάπεδο-παρκέ στη σάλα καθώς και νέες κερκίδες θεατών

Ψηφιακά συστήματα ενέργειας για live έλεγχο της κατανάλωσης

Επανακατασκευή αποδυτηρίων-γραφείων κλπ χώρων

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Θεσσαλονίκη: Πώς έγινε το επεισόδιο με οπαδούς Άρη και ΠΑΟΚ - Δείτε το

βίντεο
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